
①　お子様のご様子はいかがですか？

【保育所を楽しみにしている】 40件

【週に半分以上は保育所に行きたがらない】 0件

【どちらとも言えない】 0件

②　　子どもが普段、保育所でどのような活動を行っているか把握していらっしゃいますか？（行事等も含め）

【ほとんど知っている】 26件

【ある程度知っている】 13件

【ほとんど知らない】 0件

③　日々の保育の中で遊びなどの活動は十分に行われていると感じますか？

【行われている】 39件

【行われていない】 1件

【どちらとも言えない】 0件

④　安心できる保育体制はとられていると感じますか。（保育士の数・対応や施設面等）

【十分とられている】 38件

【気になることがある】 0件

1件

⑤　保育所と保護者の皆様とのコミュニケーションはいかがですか？

【ちょうど良い】 40件

【足りない】 0件

【多すぎる】 0件

東高岡保育所の運営に関するアンケート結果（その１）
令和 6年11月アンケート（40世帯：100％回答）
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⑥　　保育士に気軽に子育ての相談ができる環境（雰囲気）ですか？

【はい】 40件

【いいえ】 0件

【どちらでもない】 0件

⑦保育内容についてはいかがですか。（和太鼓、体力つくり他）

【良い】 38件

【どちらでもない】 2件
　

⑧　　保護者からのご意見や苦情等に対する保育所の対応はいかがですか？

【良い】 37件

【気になることがある】 0件

【どちらとも言えない】 2件

⑨　お子さまが通う保育所として、東高岡保育所を選んだ理由を教えてください。（複数可）

【家に近いから】 19件

【職場への通勤が便利だから】 19件

【保育内容が良い】 29件

【希望している保育所を利用できなかったから】 1件

【知り合いがいるから】 3件

【その他】 8件

⑩　　東高岡保育所の運営について、満足していますか？

【満足している】 38件
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0件

【不満だ　】

【どちらともいえない】

どちらともいえない

2件 良い 38件

どちとも言え

ない

2件
良い 37件

家に近い

19件

職場への通

勤が

便利だから

19件

希望している

保育所を利用

できなかった

から

１件

その他 8

件

保育内容が良い 29件

知り合いがいる
3件

はい

40件

満足している 38件


